A haromszognek megadott BC' = a oldalat p : ¢ aranyban osztjuk; legyen F' a bels6 osztasi pont. Ezutan meg-
szerkesztjiikk azon pontok mértani helyét, melyekbdl a C'F és FB tévolsagok egyenls szogek alatt latszanak. A 332.
feladatbol tudjuk, hogy e pontok mértani helye az Apollonius-féle kor. BC-vel a megadott m, tavolsaghan parhuzamost
htizunk, mely az Apollonius-féle kort a keresett A pontban, mely a haromszégnek harmadik csticsa, metszi.

Bizonyitds. A szerkesztés értelmében BC' = a; a haromszog magassaga m, tovabba:

AC:AB=CF:FB=p:q

A feladatnak nincsen megoldasa, ha BC-vel m, tavolsagban parhuzamosan rajzolt egyenes az Apollonius-féle kort
nem metszi.

(Goldstein Zsigmond, Nyiregyhaza.)
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